

北京路一环路春城路等 8条道路将提升改造

昨日,昆明市公共资源交易平台网发布招标信息:将对“春城第一大道”北京路,以及一环路、昌宏路、人民东路、东风东路、春城路、民航路、日新路等道路进行提升改造。虽然未注明开工时间,但投标截止时间为2月4日-5日,开工时间应为其之后。

北京路提升改造起于火车站前广场,止于西北绕城高速,其中官渡区所涉及范围为:火车站前广场至拓东路,道路红线宽度为40m,道路全长约2km。

一环路提升改造包括环城东路、环城西路、环城南路、环城北路,其中官渡区所涉及范围为:人民东路至东郊路东侧人行道范围(1.5km)和东郊路至环南桥,道路红线宽度为40m-50m,道路全长约2.3km。

昌宏路:起点为彩云北路,止点为广福路,道路红线宽度为50m,道路总长约3900m。

人民东路:起于春雨路口,止于大树营立交,道路红线宽度为40m-50m,道路全长约10.0km,为城市主干路,其中官渡区所涉及范围为环城东路至大树营立交段,道路全长约1.30km。

东风东路:金马立交至环城东路段,道路红线宽度为40m,道路全长约1.2km。

春城路:起于巫家坝机场,止于拓东路,道路红线宽度为30m、60m、80m,道路全长约4.60km。

民航路:涉及道路大致呈北-南走向,北起二环南路,南至日新路,道路全长1254.621m,道路宽度35m,双向四车道,道路等级为城市次干路。

日新路:涉及道路大致呈西-东走向,西起盘龙江,东至雨龙路,道路全长3694.117m,道路等级为城市主干路。其中盘龙江-春城路:道路宽度40m(双向八车道);春城路-民航路提升改造涉及道路宽度21m(双向四车道);民航路-雨龙路:道路宽度30m(双向四车道)。

本报记者 张勇

昆明 1月3日 晴 5~19℃
全省大部降温降雨 将持续至1月6日

受南支槽影响,今天夜间开始,一大波雨雪即将登场,并且将持续至1月6日。降水较强的地区将出现在我省西部,过程累积雨量可达40~60毫米。

在这期间,迪庆有中雪局部大雪,怒江、大理西部、保山、德宏、临沧、普洱南部有大雨,丽江、大理东部、普洱北部、楚雄南部、昆明南部、玉溪、红河西部有中雨,其他地区有小雨局部中雨。伴随降水过程,大部地区最高气温普遍下降3~5℃,局地7~9℃;滇西边缘、滇中及以南地区将出现雷暴、大风、短时强降水、局地冰雹等强对流天气。

省气象台预计,今天昆明主城区晴,气温5~19℃。迪庆北部多云有阵雪,怒江、大理西部、保山、德宏、临沧、普洱、西双版纳西部、红河南部、文山南部多云有阵雨,昭通北部阴有小雨,其他地区晴间多云。

本报记者 孙琴霞

鼠年限量版年画欢乐送活动火热进行中

“真是太幸运了,成为春城晚报的幸运读者,能得到20幅新年年画套装,感谢春城晚报一直以来为我们送年画送欢乐。”市民王阿姨高兴地说,年画作为中国老百姓喜闻乐见的艺术形式,春城晚报的原创年画结合传统文化的元素,加上现代艺术的美感展现现代年画中传统文化的魅力。同时,2020年是春城晚报创刊40周年,为庆祝创刊40周年,我们设计了鼠

年限量版年画,除了从民间搜寻回来的部分年画,其余都是春城晚报设计师执笔绘制。生肖鼠年画采用明艳火爆的色彩,注重情趣和造型的表现,形象生动可爱、富有活力,寓意丰富。从本周开始,春城晚报将携手富滇银行、大观楼公园、昆百大、蓝橙齿科等爱心企业在春节前用各种形式的年画为大家送上新年的年味和喜气。届时市民们可到银行各网点和相关

单位活动地免费领取年画。年画欢乐送活动正在火热进行中,凝聚爱心,为民送福,本报诚邀众爱心企业和单位一起来印制年画免费向市民发放,更多精彩请扫描二维码,了解年画欢乐送详情。

本报记者 马德俸 实习生 查世美



彩票开奖

中国福利彩票(截至1月2日24时)

双色球 第2020001期
02 15 23 26 29 30+02

福彩3D 第2020002期
3 3 7

中国体彩网(截至1月2日24时)

排列3排列5 第20002期
1 6 1 3 6

辞旧迎新,云南彩民领奖忙

刚过去的2019年12月,在12亿元派奖继续加持下,中国福利彩票双色球迎来大赏潮,我省彩民也是收获不断,不断斩获超级巨奖。这不,在12月底,又有多位中奖彩民现身云南省福利彩票发行中心领取了大奖。

心有灵犀:两位彩民同一期中奖同一天领奖

2019年12月24日晚,双色球第2019148期开奖,当期全国头奖井喷42注,其中3注为一等奖特别奖,单注奖金为1077万多元(含派奖538万多元);39注为一等奖普惠奖,单注奖金为551万多元(含派奖12万多元),云南彩民收获当期其中两注一等奖普惠奖,分别出自文山和曲靖。12月27日一早,云南这两注双色球头奖获得者心有灵犀般同时出现在云南省福利彩票发行中心,两位幸运儿还在现场交流了中奖心得。

文山彩民: 10元单式票喜中头奖

文山的大奖出自文山州广南县北宁路53071836号投注站,这是文山州2019年出的第二注双色球头奖。中奖彩民赵先生采用了单式投注,共投入10元,其中一注斩获巨奖。

领奖时赵先生高兴地说:“我是老彩民了,从双色球上市我就一直在购买,听说过很多中大奖的故事,自己也幻想着中大奖的那一天,我平时每期买的也不多,购彩基本是看心情随意选号。”谈及本次中奖,

赵先生表示这是一次有趣的中奖经历,原来,赵先生的妻子夜间梦见买彩票中了大奖,第二天便催促他赶紧到投注站买彩票,赵先生到达投注站后便选了5注号码进行购买,没想到就中了大奖……

在反复确认自己中得大奖后,赵先生带着妻子前来省福彩中心兑奖。“我和他都不敢相信能有梦想成真的一天!要早点把大奖领回家才安心。”赵先生的妻子说。对于这笔奖金,赵先生表示,要拿出一部分来购买房子,剩下的再慢慢做计划。最后他激动地说:“感谢福彩给我带来的这份幸运,我一定要利用好这些奖金,做一些有意义的事情。”

曲靖彩民: 4元单式票也中头奖

和赵先生同一期中奖的曲靖彩民勒先生(化名)的这张中奖彩票也是一张单式票,而且仅买了两注,不得不佩服勒先生的好运气!他的这张中奖彩票出自曲靖市富源县营上集镇53021359号投注站,是一张4元单式票,这也是今年曲靖中出的第4注双色球头奖。

勒先生说:“我虽然是老彩民了,但买双色球的时间不长,之前一直买的都是3D,买了有七八年了,这两年才开始改买双色球,没想到还是双色球给我带来了意想不到的惊喜。那天早上我在家做事情,看着家里挂历上的数字,就挑了几个喜欢的写了下来,中午吃完饭就到投注站买了2注号码。”

勒先生买彩票都是自己先在家编好几注号码,到了投注站再选出其中几注来进行购买,这个习惯保持很多年了。他每次买的也不多,都是买上一两注单式票,他觉得买彩票就量力而行,心态一定要平和,因为大奖强求不来,顺其自然就好,重要的是享受买彩票到开奖的这个有所期待的过程。

他表示自己这次中得的奖金还没想好怎么花,等领回家平复心情后和家人一起好好商量,自己会一直支持和关注福彩,因为这次的好运是福彩带来的,很感恩这样的一份大奖。



守号三周: 临沧彩民喜获双色球头奖垂青

12月26日晚,双色球游戏第2019149期开奖,本期全国共中出双色球一等奖16注,其中5注为一等奖特别奖,单注奖金880多万元(含派奖276万多元),其中一注被云南临沧彩民夺得,这是临沧市2019年出的第二注头奖,该头奖出自临沧市凤庆县新农贸市场53168007号投注站,是一张8+2复式投注票,投注金额112元,该彩票除获得一注头奖外,还获得1注二等奖、12注三等奖、27注四等奖和15注五等奖,奖金共计902万多元。

近日,中奖彩民张先生(化名)来到省福彩中心,领取了属于自己的大奖。张先生是位生意人,但更是一位双色球的资深老彩民,几乎一期不落地购买双色球。说起自己的购彩经历,自信的张先生侃侃而谈:“我买福利彩票十多年了,每次购彩前都会研究彩票号码的走势图后再选号,而且我都会追号,一般追几期,实在没中,我才会重新研究号码走势图换号码购买。这次中奖号码我守号只守了3个星期,就中出了大奖,我真的不敢相信,就像是冥冥中感觉这几个号码会中奖一样,怎么念都觉得这几个号码特别顺口,投入也比较多了,前后一共买了一千多元,要是没中这个大奖我可能还会继续再追几期,但没想到还赶上了派奖的末班车,这应该是我购彩生涯的巅峰了。”

谈起中奖后奖金怎么分配,张先生表示这次中得的奖金大部分都要用来还债,自己近两年的生意亏损有些严重,而且还拖欠着员工工资,要先把所欠的债务和员工的工资都结清,让心里的这块石头赶紧落地,让员工能够安心地回家过年。

送走沉甸甸的2019年,迎来充满希望的2020年,云南省福彩也希望更多彩民怀揣一份美好愿景,在新的一年里收获更多福气和财运。
(本报提醒彩民理性购彩)
本报记者 刘阳明